
  

Ata da 12ª reunião da comissão eleitoral para direção do IPUB, 
gestão 2018-2022, realizada em 04/06/18  
Presentes: Prof. Theodor Lowenkron, Residente Carla Gonçalves, 
Prof. William Berger, Prof. Paula Cerqueira, Residente Laiz 
Prestes, Sra. Maria Cristina Ventura, Sr. Décio Gomes (Substituído 
por Verônica, em parte, da reunião da C E ) 

Leu-se a ata da 10ª reunião, mas não foi suficientemente 
discutida, logo deixou-se para aprovação posterior. Deu-se 
prioridade à verificação da listagem do colégio eleitoral. 
Na categoria docentes, ficou-se em dúvida se Profa. Carla de 
Meis, Prof. Marco Antônio Brasil e Profa. Alicia Navarro exerciam 
atividades regulares com frequência mínima mensal no IPUB. 
Ficou-se em dúvida se os pós-doutorandos tinham matrícula ativa 
na UFRJ e poderiam votar.  
Foram aprovadas as listas de residentes médicos do primeiro ao 
quarto ano, da residência multiprofissional do primeiro ao 
segundo ano, do mestrado profissional e do PROPSAM, sendo que 
desta última, ficou a pendência de checar e excluir os nomes dos 
discentes que já haviam defendido suas teses até Maio de 2018. 
Verificou-se a lista do curso de extensão do Prof. Alair Pedro. 
Entretanto, a representante da chapa IPUB Plural, Sra. Cristina 
Ventura, informou que este curso havia terminado em Maio de 
2018. Foram aprovadas as listas de RJU, dos cursos de 
especialização, e dos extra-quadro. Aprovou-se parte da lista dos 
funcionário cedidos. 
- Sra. Maria Cristina Ventura demonstrou preocupação com 
complicações futuras que podem acometer a instituição 
envolvendo o TCU, devido a participação nas eleições dos 
terceirizados e extra-quadros. Sra. Veronica não expressa essa 
mesma preocupação, dizendo que na sua opinião o que poderia 
gerar problema seria a diferença nas cédulas, com a 
discriminação pormenorizando a que grupo dos técnicos 
administrativos o eleitor pertence. Acha que as listas diferenciam 
as categorias.  
- Prof. Theodor propôs que a lista de cada categoria deveria ser 



confeccionada por seus pares, representados na comissão 
eleitoral por nomes indicados pelos professores candidatos de 
ambas as chapas.  
Decidiu-se que Sra. Ana Rosa organizaria essas listagens, 
auxiliada por membros da comissão eleitoral.  
Depois que Sra. Verônica comentou que teria que excluir um 
nome dos funcionários enquadrado no Regime Jurídico Único, 
como Técnico Administrativo, que já havia sido lido e aprovado, 
Sra. Maria Cristina Ventura ressaltou que qualquer ajuste nos 
nomes das listas deve ser feito na hora da reunião da comissão 
eleitoral.  
Prof.  William Berger ficou responsável por trazer o modelo de 
planilha a ser usado para as listagens. 

   Sr. Décio Gomes ficou de verificar a data de admissão dos 
funcionários     da manutenção e da empresa  de serviços gerais 
RCA, terceirizada, para certificar-se que haja no mínimo 2 anos 
de trabalho no IPUB. 

A atual ata foi lida e aprovada por unanimidade pelos membros 
da Comissão Eleitoral presentes na reunião. 


